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Biała Podlaska, 24.05.2021 r. 

SZP.272.120.2021 

L.dz. 1271/21 

Wykonawcy 

 
Dotyczy: postępowania pt. „Dostawa drukarek zamawianych na potrzeby Państwowej Szkoły Wyższej 

im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej” 

 

Postępując zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęło pytanie do 

Specyfikacji Warunków Zamówienia. W załączeniu treść pytania i odpowiedź. 

Jednocześnie postępując zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy informuję, iż Zamawiający 

dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie: 

Pkt. 7.1.2.1. Opisu przedmiotu zamówienia 

Było:  

7.1.2.1.       kolorowy ekran dotykowy LCD o przekątnej 20 cm,  

Jest: 

7.1.2.1.        kolorowy ekran dotykowy LCD o przekątnej min. 20 cm,  

 

Pkt. 7.1.13. Opisu przedmiotu zamówienia 

Było:  

7.1.13.        zużycie energii: max. 700 W (drukowanie), 30 W (tryb gotowości); 

Jest: 

7.1.13.         zużycie energii: max. 800 W (drukowanie), 30 W (tryb gotowości); 

 

Pkt. 7.3. Opisu przedmiotu zamówienia 

Było: 

7.3. Urządzenie wielofunkcyjne nr II w ilości 8 szt. o parametrach nie gorszych niż: 

Jest: 

7.3. Urządzenie wielofunkcyjne nr II w ilości 9 szt. o parametrach nie gorszych niż: 

Pkt. 7.3.6.5. Opisu przedmiotu zamówienia 

Było:  

7.3.6.5.       skanowanie do plików w formatach: PDF, JPG, RTF, TXT, BMP, PNG, TIFF; 

Jest: 

7.3.6.5.        skanowanie do plików w formatach: PDF, JPG, TIFF; 
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Pkt. 7.3.14.2. Opisu przedmiotu zamówienia 

Było:  

7.3.14.2.    max. zużycie energii 600 W, 

Jest: 

7.3.14.2.      max. zużycie energii 800 W, 

 

Wykreśla się pkt. 7.3.9.5., 7.3.10.1.3., 7.3.16.           

 

Z uwagi na termin i zakres udzielonych odpowiedzi termin składania oraz otwarcia ofert 

pozostaje bez zmian. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z wyrazami szacunku 

 

 

mgr Justyna Niewińska 

Kanclerz PSW im. Papieża Jana Pawła II  

w Białej Podlaskiej 
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Treść pisma nr 1 z 20.05.2021 r. 
Pytanie nr 1 

Dotyczy urządzeń wielofunkcyjnych I (drukujących wyłącznie w kolorze czarnym):  

Pkt. 7.1.13 czy zamawiający zgodzi się na dostarczenie urządzeń, których zużycie energii 

w trybie drukowania wynosi 785 w? Urządzenie, które chcemy zaoferować w trybie uśpienia 

zużywa wyłącznie 1w. 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający zgadza się na dostarczenie urządzeń których zużycie energii wynosi 785W. 

 

Pytanie nr 2 

Dotyczy urządzeń wielofunkcyjnych II: 

Pkt 7.3.6.5. Czy zamawiający zgodzi się na dostawę urządzeń, które skanują do plików 

w formatach pdf, jpg, tiff, word, powerpoint, przeszukiwalny pdf, skompresowany pdf, 

szyfrowany pdf-a, pdf z cyfrowym podpisem urządzenia – ale jednocześnie nie skanujące 

do takich formatów jak: rtf, txt, bmp, png. Usuniecie tych formatów z siwz zwiększy 

konkurencyjność składanych państwu ofert a jednocześnie jesteśmy przekonani, że częściej 

będziecie państwo skanowali dokumenty do formatu word niż do parametrów zapisanych 

w siwz  

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający zgadza się na dostawę urządzeń nie skanujących do formatów rtf, txt, bmp, 

png. 

 

Pytanie nr 3 
Pkt. 7.3.8.5 – proszę o doprecyzowanie min. 3 podajniki o jakie Podajniki chodzi? Czy 

zamawiający uzna, jeśli zaoferujemy urządzenie z podajnikiem głównym papieru na 550 

arkuszy oraz podajnikiem ręcznym na 100 arkuszy oraz podajnikiem adf na 100 arkuszy – 

to zamawiający uzna, że spełnimy siwz?  

 

Odpowiedź nr 3 

Tak, wymagania zostaną spełnione. 

 

Pytanie nr 4 
Pkt. 7.3.9.5 – czy zamawiający zrezygnuje z konieczności Obsługi formatu b6 (jis) – 

zwiększy to konkurencyjność składanych ofert. 

 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający rezygnuje z obsługi formatu b6 (jis). 

 

Pytanie nr 5 
Pkt. 7.3.10.1.3. Czy zamawiający jest wstanie zrezygnować z języku drukarki pdf (1.7)? 

Chcemy zaoferować urządzenie, które obsługuje języki drukarki takie jak dodatkowo 

oryginalny adobe ps3 i ufr II – ale nie pdf (1.7) – zwiększy to konkurencyjność składanych 

ofert  

 

Odpowiedź nr 5 

Zamawiający rezygnuje z języka pdf (1.7). 
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Pytanie nr 6 
Pkt 7.3.16 czy Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające tonerów startowych – ale 

zgodnie z pkt. 7.4 dostarczymy 8 kompletów tonerów pozwalających na wydrukowanie 

zamiast łączenie 8 tyś stron w kolorze - aż 18.000 w kolorze? 

 

Odpowiedź nr 6 

Zamawiający dopuszcza urządzenie nie posiadające startowych tonerów i tonery dodatkowe 

pozwalające wydrukowanie 18 tyś. Kopii w kolorze. 

 

Treść pisma nr 2 z 21.05.2021 r. 
 

Do: Opis przedmiotu zamówienia – Załącznik 4 urządzenie wielofunkcyjne nr. 1 

 

Pytanie nr 7 

Kolorowy ekran dotykowy - zamawiający oczekuje urządzenia z ekranem 20cm. Czy 

zamawiający dopuści urządzenie z ekranem 7Calowy czyli 17,5 cm? 

 

Odpowiedź nr 7 

Zamawiający nie zgadza się aby wyświetlacz był mniejszej przekątnej niż 20 cm, gdyż 

osoby słabiej widzące będą miały utrudnioną obsługę. 

 

Pytanie nr 8 
Zużycie energii – Czy zamawiający dopuści zużycie energii 730W drukowanie i 75W tryb 

gotowości ? 

 

Odpowiedź nr 8 

Zamawiający nie zgadza się na urządzenie które pobiera 75W w trybie gotowości – jest to 

zbyt dużo. 

 

Do: Opis przedmiotu zamówienia – Załącznik 4 urządzenie wielofunkcyjne nr. 2 

 

Pytanie nr 9 

Kolorowy ekran dotykowy - zamawiający oczekuje urządzenia z ekranem 20cm. Czy 

zamawiający dopuści urządzenie z ekranem 7Calowy czyli 17,5 cm? Skanowanie do plików 

w Formatach: PDF,JPG, RTF,TXT,BMP,PNG,TIFF. 

 

Odpowiedź nr 9 

Zamawiający nie zgadza się aby wyświetlacz był mniejszej przekątnej niż 20 cm, gdyż 

osoby słabiej widzące będą miały utrudnioną obsługę. 

 

Pytanie nr 10 
Czy zamawiający dopuści urządzenie które nie skanuje do plików RTF,TXT,BMP – są to 

pliki rzadko używane i wychodzące z uszycia. 

 

Odpowiedź nr 10 

Zamawiający zgadza się na urządzenie, które nie ma możliwości skanowania do RTF, TXT, 

BMP. 

 


